

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
30 P. Négy évre  
7 P. Egy év adás  
ára 10 fillér. —  
Megjelenik a köz-  
életi órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség és  
Helyi Hivatal: Bajai  
Zichy Bódog-utca 8.  
Telefon: 45. Helyi-  
munka, Kézírtva-  
munka: 31. Telefonszám 16

XIX. évfolyam  
Könyvtár  
VII. Múzeum

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. január 14., csütörtök

## Megalakult az Egyesült Kereszténypárt

Kedden késő este a Keresztény Gazdasági Párt és a Nemzeti Legitimista Néppárt közös nyilatkozatot adtak ki, amelyben elmondják, hogy a Nemzeti Legitimista Néppárt nem lépett be a Keresztény Gazdasági Párba, ellenben Egyesült Kereszténypárt néven új párt alakult, amelyben a Keresztény Gazdasági Párt és a Nemzeti Legitimista Néppárt vesz részt. A Friedrich párttal is folytak ilyen irányban tanácskozások, ezek azonban kedd estig még nem fejeződtek be és nem vezettek eredményre. Az új párthoz pártunkivüli képviselők és felsőházi tagok is csatlakoznak.

## Remek hangulatot, sok színt és szépséget ígér a Mimóza-bál

Az idén is február elsején rendezik meg a KIK a szokásos „Mimóza”-bált, amely minden évben a város elit társadalmának legelőkelőbb mulatsága volt. Az agilis rendezőgárda már decemberben megkezdte az előkészítő munkálatokat és minden jel arra mutat, hogy a Mimóza-bál az idén szépségben, hangulatban, jókedvben fölülmúlja az eddigieket.

Az érdeklődés valóban óriási, amint azt a háziasszonyok fölkerése alkalmával a rendezőség megállapította. Mindezek örömmel vállalja ennek az előkelő mulatságnak háziasszonyi tisztjét. A díszes meghívók ifjú Éber Sándor festőművész tervei szerint készülnek s ugyancsak ő vállalkozott a terem művészi feldíszítésére is.

A bál minden évben egy új meglepetéssel kedveskedett a megjelenteknek s ez, amint értesültünk, az idén sem marad el. A fiatal rendezőgárda mindent elkövet, hogy a Mimóza-bál az idén is a leghangulatesab mulatsága legyen a város előkelő társadalmának.

A bál mulatságra a Központi termét teljesen átalakítják. A bálon cigány- és dzsesszzenekar gondoskodik majd a közönség szórakoztatásáról.

## Fontos tanácskozások után ma kormányzói kihallgatáson volt a miniszterelnök

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap reggel vette át az ország ügyeinek intézését. A tegnapi nap folyamán Röder honvédelmi minisztert, Kánya külügyminisztert, Bornemisza kereskedelmi minisztert, majd Kozma Miklós belügyminisztert fogadta.

Kozma belügyminiszterrel való megbeszélés során először is Eckhardt-féle támadások kerültek szóba.

Ezenkívül napirendre került a főpolgármesteri szék betöltésének kérdése is.

Darányi Kálmán miniszterelnök és Kozma Miklós belügyminiszter tanácskozása közel három óráig tartott. Darányi Kálmán miniszterelnök ma délelőtt kihallgatáson jelent meg a kormányzónál.

Hírszerint a Eckhardt-ügyének a közeli napokban rendkívüli érdekes fejleményei lesznek.

## A szerb miniszterelnök tanácskozást kezdett a horvátok vezérével

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök már régebben megindította a tárgyalásokat a horvátok megbékítésére, ennek a hónapnak a közepe táján pedig már személyesen is tárgyal a miniszterelnök Macsek Vladimírral, a horvát nép vezérével.

Január 15-én útnak indult a tárgyaló felek a baranyamegyei bátyai kastélyban.

amely Frigyes főherceg birtoka volt és amelyet a szerbek annak-

idején elvettek a hercegtől.

Jugoszlávia lakossága a legnagyobb érdeklődéssel várja a két politikus találkozásának eredményét. Igen nehéz és nagyszabású problémákat kell megoldani, mert óriási ellentétek választják el egymástól a horvátokat és a szerbeket. Mindemellett Belgrádban remélik, hogy sikerül belátható időn belül elsimítani ezeket az ellentéteket, amelyek a két testvérnépet eddig elválasztották.

## Tavasszal a Katymár és Madaras magán autóbusszjárat csatlakozni fog a MÁV autójáratához

A legutóbbi pécsi menetrend-ügyi értekezleten ismertették a pécsi üzletvezetés nyári menetrend tervezetét. A megbeszélésen Lantos György vármegyei főjegyző vett részt a vármegye képviselőtársaságában s ismertette a megye közönségének kívánságait. A vármegye többek közt még egy vonatpár beiktatását kérte a Baja—halasi vonalon és a Bajáról Halasra induló új autóbusszjáratnak Madarason és Katymáron keresztül való irányítását kérte.

A kívánságot a MÁV igazgató-

sága nem találta teljesíthetőnek. A megokolás szerint új vonatjárat beiktatása csak megterhelést jelentene. A halasi autóbusszjáratot sem lehet Madarason és Katymáron át közlekedtetni, mert erre a területre egy magánvállalkozó kapott jogot. Azt azonban megígérték, hogy megfelelő csatlakozás biztosítása érdekében a MÁVUT érintkezésbe lép a magánvállalattal.

Remélhető, hogy legalább ezen a módon már tavasszal sikerül Katymár és Madaras községet csatlakoztatni a MÁV autójáratához.

## Tarka műsorral szorgol a Leányklub

Derekas és odaadó előkészítő munka után szombaton, január 16-án rendezni tanccal egybekötött farsangi estjét a Bajai Szent Margit Leányklub. A derűt és hangulatot ígérő vidám műsoros kabaré estére buzgalommal és méltán várható nagy siker reményében készül a szereplők csoportja és a rendezőség. Erre a vidám estére nagyszerű tréfákkal, egyfelvonásokkal, villámitréfákkal, magánszámokkal, bohózatokkal készülnek a legjobb szereplők. A Leányklub szombati műkedvelőinek csoportjában Akos Erdesi, Mantos Mácsi, Léh Irén, Józsa Margit, Karsay Margó, Koles Magda, Reményi Mária, Balogh Taszi, Bódi Mihály, dr. Kecskés Béla, Komlósi János, Liell István, Mamuzsich Lajos, Schmidt Károly, Szeremlei Lőrinc nevét találjuk, akiknek ismert ügyessége nemcsak igéri, hanem meg is adja az idei rövid farsang legvidámabb óráit. A kabaréelőadás szombaton este 8 órakor kezdődik a Központi Szálló kis színháztermében. A vidám estére a belépőjegyek a Leányklub tagjainál és az Új Élet könyvkereskedésében kaphatók.

## Késpárba!

Mélykut községben Hovány János, Hovány István, Ceglédi József és Vitnig András hazafelé tartottak. Utközben találkozott Barovszki Andrásval és egy fiatal korúval. Vita, majd veszekedés támadt, amelynek során a fiatalok összeszurkálta Hovány Jánost, akit súlyos állapotban szállítottak kórházba.

## Vitézek Társadalmi Bizottságának nyilvános előadása a város- házban

Folyó hó 21-én, csütörtökön délután 6 órai kezdettel, a város közgyűlési termében a Bácsbódog vármegyei Vitézek Társadalmi Bizottságának rendezésében dr. vitéz Szikra Dezso „Bácskai baka Galiciában” címen nyilvános előadást tart, amelyre a Társadalmi Bizottság ezúton hívja meg Baja város közönségét.

# Estélyi és báli cikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

## H J R E K

### a megszállt Bácskából

— **T o p o l y á n** mozgalom indult meg, hogy a közlekedési miniszter változtassa meg az új menetrendtervezetnek azt a rendelkezését, hogy a gyorsvonat nem áll meg a topolyai állomáson.

— **U j v i d é k e n** és a Bácska több közrészében a Kulturbund és a német megújodási mozgalom hívei közt nagyon kiéleződött az ellentét. Több helyen verekedések is voltak, úgy, hogy a németiség vezetői erélyes beavatkozást is sürgetnek.

— **Z o m b o r b a n** gyógyíthatatlan betegsége miatt fölakasztotta magát Bognicsár Károly selyemgyári munkavezető felesége.

— **Z e n t á n** az alsóvárosi katolikus hitközség képviselőtestületi ülésén kihirdették Budanovics püspöknek azt a határozatát, hogy dr. Keceli Mészáros Ferenc városi tiszti főügyészt, a hitközség elnökét és Kiss Árpád hitközségi képviselőt felfüggeszti tisztségétől. A képviselőtestület erre kimondotta együtterzését és szolidaritását a két felfüggesztett képviselővel.

— **H ó d s á g o n** a Kulturbund nagy népviseleti bálát rendezett s erre az összes környékbeli községekből díszes öltözetben vonultak föl.

### Nem tudják a gazdák megfizetni a jégverés után kiosztott vetőmagvak árát

A két évvel ezelőtt országsszerte pusztító jégverés után a földművelési minisztérium a kért szenvedett gazdáknak vetőmagkölesont nyújtott azzal, hogy azt természetben is visszafizethetik. Legutóbb a földművelési miniszter elrendelte, hogy ezeket a magokat most már készpénzben kell megfizetni. Az érdekelt gazdák rendkívül sérelmesnek találják ezt a rendeletet, amely például a kukoricáért az akkori 13—14 pengős árat követeli. Hír szerint az érdekelt vidékek mezőgazdasági bizottságai az-

zal a kéréssel akarnak a kormányhoz fordulni, hogy a vetőmagvak árát engedje el, ha pedig ezt nem

lehetne, úgy méltányosabb ár megállapítást és újabb fizetési haladékot kérnek

### Amikor Kossuthon keresték a Bajára küldött köteleket

Rendkívül érdekes és történelmi szempontból valóban értékes ajándékot kapott a kikindai evangélikus egyház egyik tagjától.

Az érdekes régiség egy levél, amelyet Kossuth Lajos írt és amelynek főérdekesége az, hogy a megsárgult, foszladozott papírlapra írott szavak Kossuth Lajost nem mint a világszerte ismert államférfit mutatják be, amint azt a muzeumokban és levéltárakban őrzött levelek legtöbbször, hanem Kossuth Lajost, a polgárt jellemző, aki sokoldalú és nagyjelentőségű elfoglaltsága mellett sem feledkezett meg a mindennapi élet ügyes-bajos dolgairól és apró ügyekről.

A nagy államférfi levelében Baját is említi. Valami köteleket küldött ide, de hogy kinek, az a levélből nem tűnik ki. A levél szövege — tele idegenszerűséggel — a következő:

Kedves Uram Ötsém!

Áts mesterünktől a 15 rothadt fenyőszálért ide zárva küldöm a 90 forintokat, már ez jó profit.

Controlor Ur valamit a Bajai kötelekről mondott, hanem én azokat nem vettem által, hanem az embereket által adták valakinék, hogy valami hajóval el vigyék Bajára. Már most nálam csak Uram Ötsém 8 kötele van, azokat be küldöttem volna ma, de sok a Bagaglia a kotsin és így nem lehetett, hanem tudósison Uram Ötsém még meddig fog odabent lenni, hogy békülhessem.

Ezen pénznek által vételről

kérem bizonyossá tenni. — Hét-nyolc óráig ott leszek, megláthatjuk egymást, mert magam is be szándékozom menni a közgyűlésre.

Ezek után jó mulatságot kívánva és feleségemmel köszöntést jelentve, vagyok kedves Uram Ötsémnek

Öszinte Rokona  
Kossuth Lajos

Monostor, július 15-ik 1946



### Fej-

és derékfájás émiyítés, idegesség, tisztátalan teint gyakran csak az emésztési zavarok következménye. Ilyenkor is segít a

DARMON

### Szakvizsga letételéhez akarják kötni a vadászt

A tiszajobbparti mezőgazdasági kamara arra kéri a földművelésiügyi minisztériumot, hogy csak megfelelő gyakorlati szakvizsga letétele után adjanak ki vadászejegyet, mert sok műkedvelő vadász ronítja a vadállományt s még több veszélyezteteti vadásztársait s a hejtők testi épségét, sőt néha életét is. A vad kivételéből származó évi tízmillió pengő nemzeti jövedelem a vadvédelem és a vadtenyésztés gyökere és ész szerű rendezésével nagymértékben volna fokozható. A vizsgát két-két jeresi vadászati felügyelőből álló bizottság előtt megveszékelyenként tennék le.

### Gyermek mélykocsik olcsó és finom kivitelben kapható

**U T R Y - n á l,**  
Baja

Erzsébet kir.-né-u. 38. Telefon: 280.

legprimább minőségű  
n é m e t gyártmányu  
**PHOENIX**  
**VARRÓGEP**  
(hímző, gyorsvarró)  
**260,- pengő**  
részletre is

Horváth Vilmosnál

### Könyvek

MAY REEVES:

Emlékezések Charlie Chaplin magánéletéből

Honti Rezső fordítása

CHAPLIN MAGÁNELETE

ahogy a hozzá legközelebb állott asszonyok egyike, a művész néhány évvel ezelőtti európai utjának partnere, MAY REEVES látta és elfogulatlan nyíltsággal elmeséli (illetve CLAIRE GOLL irónőve); nagyvilági, szerelmi, színészi élményei, fejlődő és végül bántó disszonanciában kibomló szerelmüknek érdekes története, a háttérül szolgáló, színesen leírt környezet és a benne szereplő hírességek, a velszi herceg a párizsi herceg, Saljapin, Cavalier, Manjou, Citroen, stb.: mind olyan hangos szóval kínálja a szenzációt, hogy az írónak minden művészi tapintatára és izléses mérséklétére szüksége van, hogy könyve számára az „irodalom” minősítését megmentse. A CHAPLIN-memoár irónőjének ez az ambíciója fényesen sikerült; a szenzációból emberileg érdekes, legkötő olvasmányt csinált, irodalmi színvonalu, pompás kis életképet, amely a jelenkor egyik legnagyobb szinpadai nagyságát, minden korok egyik legproduktívab előadóművészet egyéni erősségeibe, emberi gyengéibe, műhelyitkaiba, intim szerelmi és zajos kisló életébe világító pillanatsfelvételekben, tehát a legközelebb megvilágításban jeleníti meg. Ara füzve k. b. P 2.80  
Ara kötve k. h. P 3.80

As itt ismertett könyv és az összes könyvajánlatok kaphatók Baján az Új Élet könyvesboltjában Uránia mezeján. Védőküldetések pénz előzetes beklidése mellett postamentesen.

# HIREK

Január  
**14**  
Csütörtök  
Híjar pk.

## Ejeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

**Mérsékelt északkeleti szél, néhány helyen, főleg a keleti megyékben kisebb havazás, a hideg némileg csökken.**

Budapesten ma délután —3,6, hajnalon ma reggel —3,7, délután +3,1 fok volt a hőmérséklet.

## Bajai Kisnaptár

Január 16-án este 8 órakor a Szent Margit Leányklub kabareja a Központi kistermében.

Január 23-án este 9 órakor a Ciszterci Öregdiákok háziestelye a Nemzeti Kaszinóban.

Február 1-én Mimóza bál a Központban.

— **Hangulatos mulatságot ígér a bajai Stefánia-bál.** A bajai farsangnak évek óta egyik leghangulatosabb báli eseménye a Stefánia-mulatság. Ezenjótékony-célú mulatságon, amelynek jövődelmelt a csecsemőgondozás céljára fordítják, minden évben nagyszámú közönség vesz részt. A Stefánia-bál rendezése már megalakult és nagy igyekezettel dolgozik, hogy az idei Stefánia bál minél sikerültebb és hangulatosabb legyen. A Stefánia-mulatság február 6-án lesz a Nemzeti Szállóban.

— **A BTSE közgyűlése.** A BTSE január 17-én délután 4 órakor tartja évi rendes közgyűlését a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó emeleti helyiségében. Határozatképesség esetén a közgyűlést 24-én tartják meg.

— **Egy szellemi szükségmunkás is megpályázta a fél-egyházi polgármesteri állást.** Kiskunfélegyháza élénken zajlik az új polgármester választási harc, amelynek középpontjában Ring József tanácsnok és Szintén György tanár állnak. Az említtettek kivül dr. Kanyó József szellemi szükségmunkás is beadta pályázatát a polgármesteri állásra.

— **Köszönetnyilvánítás Utry Ferenc hangszerkészítőmesternek:** Fogadjon Kedves Mester hálás köszönetemet azokért a kitűnő lemezekért és gramofonért, melyek meghozták a jó hangulatot. Az egész estély sikere csak ennek köszönhető: egy hálás vendégje.

— **Bágyadt, levert, delgozni képtelen egyéneknek** reggel öngyógyításként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz a bélmozgást csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűrti, a vérkeringést szabaddá teszi és a gondolkodó- és munkaképességet emeli. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a **Ferenc József** viz gyomororvas szellemi munkásoknál, neuraszténias emberekkel és betegeskedő asszonyokkal is rendkívül jótékony hatást fejt ki.

— **Kinevezés** Horváth Kálmán hites könyvvizsgálót, a Bajavidéki Közgazdasági Bank Rt. igazgatóját a szekszárdi kir. törvényszék a bajai kir. törvényszéki kirendeltséghez állandó könyvszakértővé nevezte ki.

— **A Bácskai Jóbarátok Asztaltársaságának bálja Pécsen.** Meghitt és vidám hangulatban zajlott le a Pécsi Ipartestület vendéglőjének összes termében a Bácskai Jóbarátok Asztaltársaságának zártkörű bálja. Az izlésesen földíszített teremben a vidám párok hajnali hat óráig ropták a táncot igazi bácskai jókedvvel és temperamentummal.

— **Dr. Pohl kalocsai főszolgabíró választották meg központi főszolgabíróvá.** Pest vármegye tegnapi közgyűlésén a vármegye központi járásának megválasztott főszolgabírói állását. A központi járás főszolgabírájává a közgyűlés Pohl Sándor dr. kalocsai főszolgabíróvá választotta meg.

**Agimnázium**  
modern, jól felszerelt gyönyörű tornatermében tartom ezután

## gyermek- és hölgytorna óráimat

Gyermekeknek: hétfőn, szerdán, pénteken 3—4-ig (havonta 3— P.)  
Hölgyeknek: hétfőn, pénteken 4—5-ig (havonta 4— P.)

Jelentkezéseket még elfogadok.  
Bejárat a Berényi-u. felőli kapun!

**SZABÓ LÁSZLÓ** gimn. testn. tanár

— **Tanári kinevezés.** A választás és közoktatásügyi miniszter Schenk Géza bajai állami tanítóképzőintézeti óradíjas helyettes tanárt mostani álló álláshelyén további intézkedésig költségvetésileg rendszeresített állású helyettes tanári minőségben alkalmazta.

— **Találtak egy bőrkesztyűt és egy szemüveget.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át a tárgyakat.

— **Soffőrtanfolyam.** Az Állami gépjárművezetőképző (soffőr) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII. József-körút 6) február 8-án este fél 7 órakor nyílik meg. Beírás és a felvételhez szükséges úrlapok kiadása naponta délelőtt 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

— **Az ember öregedése a belekből indul ki.** A székrekedés nemcsak az emésztést zavarja, hanem a vért is megmérgezi. Veszélyezteteti az életentartó szervek működését. Ezért Darmol mindig legyen a háznál.

## Igen nagyszámú tenyész állatot jelentettek be a tenyészállatkiállításra

A március 17—22. napjain rendezendő országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár iránt az azon részt venni kívánó gazdák körében maris az előző évek szép sikere kiállításai előtt tapasztalt meghaladó nagyfokú érdeklődés mutatkozik. Az idei kiállítás korai időpontja miatt a tenyészállatok csoportjában már január 6-án lejárt a jelentkezési határidő és ezért az összes hazai neves nagytenyészetek, valamint a fejlett köztenyészeteket magukban foglaló tenyésztő egyesületek siettek jelentkezésükkel részvételüket biztosítani. A bejelentések száma már a határidő lejártát megelőzően az összes tenyészállatcsoportokban meghaladta a tervezett kereteket, ennél fogva a jelentkezési határidőt semmiesetre sem fogják meghosszabbítani.

Az eddig átvizsgált bejelentésekből is már örömmel lehet megállapítani, hogy a kiállítás állattenyésztésünk örömdates továbbfejlesztéséről fog számot adni, a gondosan kiválogatott és felkivizsgáló tenyészanyag kivétel nélkül igen magas szintű képvisel és egészen rendkívüli teljesítményű és tenyészértékű állatok is fognak szerepelni a kiállításon.

A kiállítás bejelentési határidejét a rendezőbizottság (címe: Budapest, IX. Köztelék utca 8. szám, telefon: 18—79—56) a többi csoportokban február 1-ében állapította meg.

— **Gyors és gépirást tanít és előkészít** irodai és tanítói vizsgákra Megyeri Sára áll. engedélyezett gyors- és gépirási szakiskolája. Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Tóth Kálmán-utca 11/1 szám alatti iskolahelyiségben.

— **Székzsorulásnál, felfúvódásnál, légzési zavaroknál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál** a belek működését egy-két pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.

# URANIA

Január 9-én, szombaton  
Január 10-én, vasárnap  
Január 11-én, hétfőn  
Január 12-én, kedden  
Január 13-án, szerdán

## JÓKAI MÓR

örökszép regénye filmen

# Az aranyember

Szereplők: Kiss Ferenc,  
Egry Mária, Fűzess Anna,  
Uray Tivadar, Petheő  
Attila, Komos Márta,  
Csontos Gyula, Rózsahegy  
Kálmán, Sziklay Szeréna,  
Mezey Mária, Básthy Lajos.

Magyar és Paramount hiradók.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér.  
Mindig következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetéseket! Öt apróhirdetéstől szelvény ellenében vagyunk köztünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

## ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Asztalos, ács és bognár munkát vállalna, vidéken is vagy uradalomban április 1-ével. Lehetőleg Bajától 10 km. távolságban. Vasut mentén nagyobb távolságban is. Cim Reményi Gyula, Kisszállás, Dongó kut. (16)

Jó bironyítvánnyal rendelkező fiatal ember urasági inasnak ajánlkozok vagy hasonló állást keres. Szíves megkeresést és címet a kiadóhivatalba kér.

## Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

## FÜLD

Baján a bácsbokodi vámnál 2 hold szőlő és 2 hold szántó szabad kézből eladó. Érdeklődni lehet: Uj-utca 16.

## Ne pazaroljon el semmit

patom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

## LAKÁS

Béla király utca 19 szám alatt 3 szobás lakás minden mellék helyiséggel azonnal, olesón kiadó. Érdeklődni lehet Mátyás király-tér 7 szám alatt. Ugyanott ügyes, munkabíró főzõmindentest felvesszük. (13)

Kettő szoba, konyha, éléskamra február 15-re kiadó. Sárkány utca 9. (10)

## Alkalmazottat keres?

Ingyen közli apróhirdetését a Bácskai Ujság.

## ÜZLET - MUNKÁLY

Kossuth L. u. 21 szám alatti üzlethelyiség bármily célra azonnal kiadó, ugyanott butorozott szobák ellátással kiadó. Gallérgyűjtés, harisnyaszemfelszedés benn az udvarban.

## KULONFÉLE

Esküvőkre, eljegyzésekre, estélyekre, sütést és sardvid készített olesón vállalkoz. Krémer István cukrász, Szt Imre-tér 4. plébánia templom mögött.

## Butorozott szobát, lakást

gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság  
Ingyen apróhirdetési  
utalvány

5

szelvény ellenében

Ingyen

közzöljük egy apróhirdetését  
Érvényes 1937. febr. 1-ig.  
Üzleti hirdetésre nem használható.

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruszthi Károly  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

### Bácskai Ujság

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakaréptári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Saját termelésű tűzifa hasáb és dorong

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

aprított akác-, tölgy-, szil- és q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

## Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.  
Telefon: 42 szám.

Futótelep: Sugovica part.  
Telefon: 195 szám.

## Még akkor is fürödjenek,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

## lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbízottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

**Fried Simon Baja,**

Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.



Hideg télben

meleg otthont nyújt a

## Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TÜZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa

Mély és cementárnyagban  
BAJA — Telefon: 100.

## Szobafűtéshez:

Pécsi koks, Pécsi tojásszén, Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

## Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.